
第２回きたくり保育園三者懇談会 会議録（概要） 

 

１ 日 時 令和４年６月27日（月） 17時30分から18時10分まで 

２ 場 所 きたくり保育園 

３ 出席者 きたくり保育園保護者（７名）、 

学校法人岩手キリスト教学園、盛岡市子育てあんしん課 

４ 内 容 

(1) きたくり保育園新園舎の概要について 

(2) 引継保育等に関するアンケート調査の実施について 

(3) 民営化移管に係る質問への回答について 

５ 質疑等 

(1) きたくり保育園新園舎の概要について 

【保護者】新園舎平面図の１階に病児保育室・医務室とあるが、これはどのようなものですか。 

【岩手キリスト教学園】具合の悪くなったお子さんを他のお子さんと分けて保護者の方のお迎

えを待つなど、保健室のように使う部屋となります。 

(2) 引継保育等に関するアンケート調査の実施について 

質疑なし。 

(3) 民営化移管に係る質問への回答について 

事前に保護者から寄せられた質問に対し、市と岩手キリスト教学園から回答した。 

【質問１】民営化移管にあたり、新たに保育園の決まり等があると思いますが、その説明はど

の時点でして頂けるのでしょうか。 

【岩手キリスト教学園】現在引継保育で４人の保育士が働いておりますが、引継保育を通じて

現在の園と来年度からの園との違いについて整理し、来年１月頃にご説明したいと考えてお

ります。 

【質問２】工事期間中の外遊びや水遊びの確保はしていただけるのでしょうか。 

【市】新園舎の工事期間中は、園庭のほとんどが使えなくなってしまうため、近くの公園や厨

川住宅敷地内の緑地のほか、北厨川児童センターのグラウンドが空いている際に使わせてい

ただき、外遊びができるようにしてまいりたいと思います。 

水遊びについては、年長組は保育園最後の年なので、ふれあいランドのプールで水遊びを

するイベントを企画しております。年長組以外のお子様方についても、近くの児童センター

などのプールで水遊びの機会が確保できるよう調整してまいります。 

【質問３】 保護者用の駐車場について、どのように設けて頂けるのでしょうか。 

【岩手キリスト教学園】本日お配りした図面のように、障害者優先スペースも含めた駐車場を

設ける予定としております。時期につきましては、現在の園舎の解体工事の完了時期にもよ



りますが、来年の夏以降を予定しております。 

【市】工事期間中の駐車場についてですが、現在の駐車場が工事で使用できなくなるため、園

の北側の厨川住宅に続く並木道の通路を国からお借りしましたので、そちらを送り迎えの際

の駐車場としてご利用いただけます。 

通路に縦列で駐車していただく形になりますので、その点ご不便をおかけすることになり

ますが、何卒よろしくお願いいたします。また、そちらの駐車場は、新園舎建設工事が始ま

る頃からご利用いただくことになりますので、利用開始の日程が決まり次第、園NEWSで皆様

にお伝えしたいと思います。 

【保護者】今日通路の方に駐車してみたところ、歩道にまで草木が伸びており、子どもと歩く

際に邪魔になってしまうと思いました。この草木はこのままなのでしょうか。 

【市】現在の駐車場の代わりに本格的な使用を開始する前に、草木を伐採しておきます。 


